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Београд -- Председник Србије Томислав Николић изјавио је да постоје људи који
покушавају да га посвађају са премијером Александром Вучићем.

  

  

Међутим, он је додао да је премијер човек у којег он има безгранично поверење и за кога
зна да га никада неће изневерити.

  

"Неверу му спочитавају они који би зарад интереса издали и своје најмилије. Свађају нас,
пишу да му отежавам посао, да му стављам клипове у точкове, нагађају како ће ме Вучић
изневерити и слично. Он то неће учинити, пре свега јер није издајник, већ борац, а ради
само оно што је у интересу Србије", рекао је Николић у интервјуу за Курир.

  

Николић је рекао да не постоји ниједан разлог да се осећа лоше у вези са Српском
напредном странком (СНС), коју је основао а из које га нико није предложио за новог
председничког кандидата, и додао да није ни тражио да га неко из СНС предложи као
да би и осудио оног ко би то учинио без одлуке странке.

  

"Нисам тражио да ме неко из СНС предложи и осудио бих онога ко би то учинио без
одлуке странке. Не постоји ниједан разлог да се осећам лоше у вези са странком. Она ме
испуњава поносом и захвалан сам Вучићу што је унапредио оно што сам створио", рекао
је Николић.
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Одговарајући да ли је питао премијера због чега није јавно подржао његову
кандидатуру, Николић је рекао да се Вучић у више наврата у јавности позитивно
изјашњавао о његовом раду и да је њему то довољно.

  

  

Николић је додао да ће, уколико одлучи да се не кандидује на предстојећим
председничким изборима, своје време посветити породици и унуцима, као и да не
постоји могућност "да изађе на црту Вучићу".

  

"То није могуће, никада! Он је испунио најлепше жеље многих грађана Србије, оправдао
сва моја очекивања. За чије интересе бих се ја надметао са Александром, за интересе
заједничких супарника, уништитеља Србије? Вучић ће бити на црти другима, увек уз моју
помоћ", рекао је Николић.

  

(Бета)
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